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Period
Semester Examination May
2019

School School of Arts & Social Sciences Department Department of History

Teacher(s) All Teachers Course(s) All Courses

Sl Question Answers

1

Did you learn the course/paper according to the objective it specified? 
Total Response : 22

Yes : 22

No : 0

2

Do you feel the course/paper will be of any help to you in your career progression (for example,
employment or higher studies)?  
Total Response : 22

Yes : 22

No : 0

3

Have you had easy access to the course material (for example in the University Library or in market)? 
Total Response : 22

Yes : 21

No : 1

Yes

100%

Yes

100%

Yes
No

95.5%



Sl Question Answers

4

How do you evaluate the teacher who taught you the course?  
Total Response : 22

Excellent
: 21

Good : 1

Average
: 0

Poor : 0

Sl Question Answer

5
Any other comment that you wish to make about your course or teacher or learning resources
etc.

Answers

1 Iam very happy to have a excellent teacher

2 Everything was so nice

3
���� ا�� ا��� ا���د �� �� �� ���رے ��� ���� ���و���ن �� ��ر�� �� ا���� ���� ����� �� ���� ��ر �� ����� د��.
...����م ��و���� ڈا��� ����ق ا��� ��ؤ ���� �� ��� ��د ���� ���. ا��� آپ �� ��� و ����� ��� ������

4 .��ر ����م �� ���� �����ں �� ا����دہ ���� �� ����� دی اور اس �� ����ہ ���� ���� ��ا

5 ا���� ��� ���� ���� ����

6
��ر�� �� ������ ����� �� �� ���� ��رخ اور ا��� ����� �� ������ ��وری �� اس ����� ��ر�� ����� �� �����
.ا�� ��. اور ا���� �� �� ا��� و��� �� ����� ��� ��� �����

7 NO

8 Excellent teacher

9 Bast of lack

10 His regards of of the best teacher of manuu

11 No Comment

12 No

13 No

14 No

15
�� ا���ذ ��� ا��� آپ ��� ���رت اور ������ ر���� ��� اور ���� �� ��ر�� �� ����� ��� ���� ��� اور ��� ا��
ا���ذ �� �� �� ��ی ���رت اور ������ �� ��ت ���� ��

16 No

17 No

18 No

19 sir ek bhut achhe teacher he

20
Ikram sir is excellent teacher. His history knowledge is very well. And teaching style is also
well.i want to say something sir we have achieved many things about the history📜  and from
your attitud.

21 No

22 No comments

Excellent
Good

95.5%


